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ΜΕΤΡΑ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ ΜΑΣ

Ένα χρόνο από την εμφάνιση της πανδημίας COVID 19 βρισκόμαστε στο τρίτο και πιο επικίνδυνο κύμα. Η
κυβερνητική διαχείριση αποδεικνύεται όχι μόνον αναποτελεσματική αλλά και κοινωνικά ανεύθυνη και
εγκληματική. Κανένα ουσιαστικό μέτρο δεν έχει ληφθεί για την πραγματική ενίσχυση του ΕΣΥ, σε κανένα
επίπεδο (πρωτοβάθμια, νοσοκομεία, ΜΑΦ και ΜΕΘ), ώστε να γίνεται ιχνηλάτηση, θεραπεία των ήπιων και
των σοβαρών επιπλοκών της νόσου –ούτε παρακολούθηση καμίας άλλης νόσου, όσο διαρκεί η πανδημία.
Κανένα από τα αιτήματα των υγειονομικών, των εκπαιδευτικών, των σωματείων και συλλογικοτήτων για
την πρόληψη σε σχολεία, Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και χώρους εργασίας δεν έχει ικανοποιηθεί.

Η κυβέρνηση αντιμετωπίζει την πανδημία ως «κρίση και ευκαιρία»: Κρίση για τους εργαζόμενους και τα
λαϊκά στρώματα, με φόβο, αρρώστια, φτώχεια, καταστολή και αστυνομοκρατία- όλα με την »ατομική»
τους «ευθύνη». Ευκαιρία για τους τουριστικούς, αεροπορικούς, και επιχειρηματικούς ομίλους, για τους
μεγαλοκαρχαρίες της Ιδιωτικής Υγείας και τις πολυεθνικές του φαρμάκου, και φυσικά για τους
εφοπλιστές με τα ΜΜΕ τους. Μια σειρά αντιδραστικών, αντεργατικών και αντιδημοκρατικών νόμων
προωθούνται, μαζί με την άγρια καταστολή των λαϊκών αντιδράσεων. Τα εργατικά και δημοκρατικά
δικαιώματα αμφισβητούνται «για το καλό μας».

Αυτές οι φαινομενικές αντιφάσεις στη διαχείριση της πανδημίας, μαζί με τη συστηματική στρέβλωση ή
απόκρυψη των πραγματικών προβλημάτων από τα ΜΜΕ, είναι που βοηθάνε την ενίσχυση του
ανορθολογισμού και της συνομωσιολογίας απέναντι στην πανδημία και τον αναγκαίο εμβολιασμό.

Όλα πλέον δείχνουν ότι κτίζουν μεθοδικά, μέσα σ’ αυτές τις έκτακτες συνθήκες, την κοινωνία του αύριο,
όπου η σκληρή εκμετάλλευση και η ανελευθερία θα πνίγουν την καθημερινότητα και τις ζωές μας.

ΜΕΤΡΑ ΤΩΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ

Σ’ αυτές τις πρωτόγνωρες συνθήκες, η συλλογικότητα και η ταξική αλληλεγγύη μπορούν να μας δώσουν
δύναμη. Οι αντιστάσεις και οι διεκδικήσεις για το ΤΩΡΑ απέκτησαν φωνή και ζωντάνια, ακόμη και κάτω
από τις μάσκες. Η φοιτητική νεολαία, οι υγειονομικοί, σπάζοντας τις απαγορεύσεις, προβάλλουν το
δικαίωμα για τη ζωή.
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ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΑΚΟΜΑ ΕΝΑ LOCKDOWN «ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟ ΜΑΣ», ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

– Χρηματοδότηση και μαζικές προσλήψεις στην υγεία. Ενίσχυση της πρωτοβάθμιας περίθαλψης. Άμεση
επίταξη του ιδιωτικού τομέα. Δωρεάν, μαζικά και επαναλαμβανόμενο tests στην κοινότητα. Προμήθεια
όλων των διαθέσιμων ασφαλών και αποτελεσματικών φαρμάκων και εμβολίων.

– Μέτρα για τα σχολεία, όπως ζητούν εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές

– Πύκνωση των δρομολογίων των ΜΜΜ

– Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας

– Ουσιαστική ενίσχυση των εργαζομένων που πλήττονται από την κρίση

– Το κέντρο υγείας της Ν. Φιλαδέλφειας να μη μετατραπεί αποκλειστικά σε εμβολιαστικό κέντρο αλλά να
στελεχωθεί με γιατρούς και να παραμείνει σε λειτουργία και ως κέντρο πρωτοβάθμιας υγείας.

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή και τους μαζικούς φορείς της πόλης μας να πάρουν θέση για όλα αυτά,.

Λαϊκή Συνέλευση Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας

Αυτοδιαχειριζόμενο Κοινωνικό Ιατρείο – Φαρμακείο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας –
Νέας Ιωνίας & γύρω περιοχών


